
����
�����

�����

���	
�
�
���� � ������� �	���
���
���� �����	�
 �����
�����

���������	
�
���	
���	
�


�
�	�
���
���

��
	
�	�
�
��	���

��
 ���	��
�����
���� �
 ���������	
�

�� ��������� ����
	�	
���������� � ����	
	���� ��������� �
�����	��	���� ��� ���	�
���������	 �	! ��
	
�	 �! �
��
	�����	� "�! ��	#������� $���������� �������� �	������ ��
���
����%

���� �� �� ��
��
� ���� �� ��� ����� �
 ��� �	
��� ��� ����� ��

��� �	� ��� ����� ��������� ������� ������������ ���� ���

� 	�
������ �
 !	����� ��
����� !������
 �
 "��������

������&		 '��
	�	
����� � ������� �
�#�	��� 
	������	
��� 
�
���� ���� ���
���� ��
��
����� �� ����� 	����

������&		 '��
	�	
����� � ������� �
�#�	��� �	��	� ��
� � �
������ �������
	���� � (����
��
�	����	����� ��#
"
	��� �� ���������� ��
�� � �������
	��	� ���	���
�� � ��
	
�� 

� ��
��%

���� ���� ���
���� ��
��
����� ������� ������� �� ����� ����	����� �� !	��� 
�
 ��� ��������� "	��
������ �	
���
�����
	����� �
 "���� ��� ���	
���	
� �
 "������
� ����
���� ��� �
��	����

)��� ��
��� *
#��� �
 ���	�

���������� ������� ������� ���� ����!"

+%(%

������� �������� �������� �� ��������

$�"�

��
���� ,���
��� ���-��
� ������	
�� � ���� �

�)���
���	
���" ��,����-�" ������ �� �#����	%

���������� ��
�
������ ��� ���
���
�

DK-LOK CORPORATION (BRN 606-81-62536)

7, Goldenroot-ro 129beon-gil, Juchon-myeon, Gimhae-si, Gyeongsangnam-do, 50969, Korea

Встроенные фильтры и fильтры, "V73 series" с Т-образными звеньями, "V76", размерами от 1/8" до 1/2" и от 3 мм до 12 мм

Built-in filters and filter, "V73 series" with T- links, "V76", ranging in size from 1/8 "to 1/2" and 3 mm to 12 mm

10020701, 10020702, 10020711

раздел 4.2, часть VIII Правилам классификации и постройки морских судов, 2023 и раздел 8, часть IV Правилам 
технического наблюдения за изготовлением материалов и изделий для судов, 2023.

section 4.2, part VIII of Rules for the Classification and Construction of Sea-Going Ship, 2023 and section 8, part IV of Rules for 
Technical Supervision During Construction of Ships and Manufacture of Materials and Products for Ships, 2023.

20.04.2028

23.44.01.00990.296
20.04.2023

  Латухин М.О. / M. Latukhin
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Встроенные фильтры и fильтры, "V73 series" с Т-образными звеньями, "V76" со сменными фильтрующими элемептами "FE73"
- Материал: нержавеющая сталь марки 316 или латуни
- Фильтрация газа и жидкости: Диапазон фильтрации (0.5, 2, 7, 15, 60 и 90 микрон)
- Фильтры, "V73 series": максимальное рабочее давление (206 бар при температуре +38 °С)
- Фильтры с Т-образными звеньями, "V76": максимальное рабочее давление (413 бар при температуре +38 °С)

Технические данные об элементах из нержавеющей стали:
- Высокая теплостойкость и термоустойчивость до +815 °С
- Максимальный перепад давления на чистых фильтрах при температуре +21 °С: 80.0 бар
Присоединения: обжимные соединения под трубку с наружным диаметром om 1/8" до 1/2" и от 3 мм до 12 мм,
                                 трубные резьбы размерами от 1/8" до 1/2".

Built-in filters and filter, "V73 series" with T- links, "V76" with replaceable filter element "FE73"
- Material: stainless steel 316 or brass
- Gas and liquid filtration: The filter range (0.5, 2, 7, 15, 60 and 90 microns)
- Filters, "V73 series": maximum operating pressure (206 bar at temperature +38 °C)
- Filters with 'Г-links "V76": maximum operating pressure (413 bar at temperature +38 °C)

Technical data about the elements of stainless steel:
- High heat resistance and thermal stability up to +815 °C
- Maximum pressure drop across the clean filter at temperature +21 °C: 80.0 bar
- Attachments: crimp connections on the tube with an outside diameter from 1/8 "to 1/2" and from 3 mm to 12 mm, 
                             pipe thread sizes from 1/8" to 1/2"

Допустимые параметры и размеры в соответствии с Каталогом изготовителя, No. V736-9 Ноябрь 2016 / Acceptable parameters and 
dimensions in accordance with the manufacturer's catalog, No. V736-9 November 2016.

Техническая документация и программы испытаний одобрены письмом РС No. 296-381-02-74670 от 10.04.2023.

Technical documentation and test program were approved by RS letter No. 296-381-02-74670 dated 10.04.2023.

  23.44.02.01004.296  20.04.2023

Упомянутые выше трубные Фильтры могут применяться в системах трубопроводов класса I, II, III, кроме трубопроводов 
грузовых систем судов-газовозов. 

Above mentioned filters can be used in piping systems of class I, II, III, except cargo piping systems of gas carriers. 

Свидетельство ф. 6.5.30 (С) / Certificate f. 6.5.30 (С);
Свидетельство ф. 6.5.31 (СЗ) при наличии Свидетельства о соответствии контроля качества изготовителя (СКК 1), ф. 7.1.28-1; / 
Certificate f. 6.5.31 (СЗ), if Manufacturer's Quality Control System Certificate (СКК 1), f.7.1.28-1 is available;
Документ оформляемый изготовителем (МС) при наличии Свидетельства о соответствии контроля качества изготовителя (СКК 2),      
ф. 7.1.28-2. / The document drawn up by the manufacturer (МС), if Manufacturer's Quality Control System Certificate (СКК 2), f. 7.1.28-2 is available.
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